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我院心理健康教育系列活动圆满落幕。为进一步加强大学生心理健康教育工作，普及心理健康知识，培养学生良好的心理素质。我院二级心理辅导站于五月份开展了一系列形式多样的心理健康教育活动，受到广大学生的积极关注与热情参与。本次系列活动旨在提升大学生的心理素质,帮助同学们树立正确的人生观和价值观，全面提升我院学生心理健康水平。
学院教职工在学校2017年教职工篮球比赛中勇夺佳绩。5月23日至6月7日，由校工会主办的2017年教职工（三人制）篮球赛顺利举行。我院教职工宋新强、宫安东、曾宪思、聂磊、罗波、周伟、宋晓威、陈磊组建篮球队积极参加，并在比赛中斩获第四名的佳绩。此次比赛，充分彰显了我院教职工昂扬向上，齐心协力的良好精神风貌，激发了运动积极性，为增强身体素质奠定基础，同时，加强了教职工间的沟通交流，促进校园和谐发展。
学院领导与2017届考研毕业生代表座谈。6月6日下午，我院在生物楼412会议室召开2017届考研工作毕业生代表座谈会。院长袁红雨，副院长宋新强与8名考研毕业生代表座谈。院领导针对代表们的问题、建议给予了反馈，现场气氛热烈。学院历来重视学生考研，先后举办了多场考研相关班会、考研经验交流会，并为考研复试同学提供信息和指导等，扎实做好考研学生的后勤保障，极力解决学生在考研复习中的后顾之忧。
程琳老师荣获学校第七届“十佳教师”荣誉称号。6月13日下午，由校学生会、研究生会联合举办的第七届“十佳教师”评选大会于逸夫楼多功能厅圆满落幕。校党委副书记、工会主席余作斌，副校长王文臣，各相关部门负责同志出席现场，与五百余名学生代表共同担任评委。我院青年教师程琳当选第七届“十佳教师”。此次活动旨在引导广大学生尊师重道，激励教师爱岗敬业，构建和谐师生关系，促进优良教风学风的形成。同时，让教师发挥榜样引导作用，在校园中产生先进的激励效能和模范的推动效果，为提高学校育人质量、推动学校科学发展做出积极贡献。
各年级积极召开英语四六级暨期末考试考前动员大会。为了保证本学期大学生英语四六级及期末考试工作的顺利开展，6月13日、14日，各年级相继在教九楼305教室召开了考前动员大会。院党委副书记杨霁虹，专职辅导员刘珺、孙太红、熊蕾出席会议。本次考前动员大会是大学生诚信教育的一部分，有利于增强同学们的诚信意识，自觉规范考试行为，为我院良好考风、学风及院风的建设打下坚实的基础。  
生命科技协会荣获2017年大学生环保知识竞赛优秀联合主办单位奖。四川省生态文明促进会联合我爱竞赛网共同成立大学生环保知识竞赛组委会，以“弘扬环保文化，建设绿色校园”为主题举办了2017年大学生环保知识竞赛。生命科技协会作为联合主办单位之一，表现突出，荣获优秀联合举办单位奖。此次活动旨在提高同学们的环保意识，保护生态环境，促进资源开发与环境保护的协调发展，有助于改善地球的整体环境，为我校创办绿色学校贡献青春力量。
夏叶的箴言-师院植物标本制作大赛完美收官。6月15日晚，由生命科技协会和桃李园志愿服务队联合主办的夏叶的箴言-师院植物标本制作大赛决赛在理科楼报告厅成功举办。社团指导教师卢东升，生科院教师陈坤、谢素霞、韩艳婷、戴启金、庞瑞华、熊蕾等人出席活动，与四百余名学子共同观看比赛。此次活动旨在增强大学生的环保意识，加强实践能力、创新能力，培养团队精神，推动普通高等学校人才培养模式和实践教学改革。
各学生组织换届工作圆满完成。6月18日至19日，我院2017年各学生组织换届选举大会相继召开。院团委书记孙太红出席会议，与百余名学生一同担任评委。此次换届竞选大会的举行，为我院广大学子提供了一个锻炼自我、展示自我的平台，有助于推进我院学生工作的顺利开展，对社团文化的繁荣发展具有积极意义。
我院获批两项2017年暑期“三下乡”社会实践活动项目。近期，学校召开2017年暑期“三下乡”社会实践活动项目评审会，本次暑期“三下乡”社会实践活动以深入学习贯彻党的十八大和十八届三中、五中、六中全会精神和习近平总书记系列讲话精神为目的，将坚持“受教育、长才干、做贡献”作为宗旨，充分发挥社会实践的育人作用，引领广大青年学生树立和践行社会主义核心价值观。我院“为爱助力、暖心童行”、“茶树种质资源研究与生态建设”两个项目结合专业优势，以形式多样的实践服务活动，赢得支持与认可，成功获批学校重点项目和一般项目。
《信阳湿地资源调查分析与保护对策》项目获河南省大学生课外学术科技作品竞赛一等奖。近日，由共青团河南省委、省教育厅、省科技厅等单位主办的第十三届“挑战杯”河南省大学生课外学术科技作品竞赛终审决赛落下帷幕，我校参赛团队共荣获一等奖3项、二等奖5项，三等奖10项，学校获“优秀组织奖”。本届“挑战杯”全省67所高校共申报作品1597件，经过专家评审，共有57所高校的428件作品进入终审决赛，其中，我校入围作品34件。我院《信阳湿地资源调查分析与保护对策》项目（指导老师：黄斌，参赛成员：苏云霄、胡玲、海金鑫、吴飒、余兰兰、陈雅馨）获一等奖。我院广泛动员指导老师和学生积极参与学校开展的“挑战杯”大学生课外学术科技作品竞赛、大学生科研基金项目等科技创新活动，多次取得优异成绩，不断提高学生创新理论水平和参赛能力，培养学生的创新能力，促进青年创新人才成长。 
学院领导巡视期末考试工作。期末考试期间，我院院长袁红雨，党委书记李向阳，党委副书记杨霁虹，副院长宋新强、张海宾、饶本强和团学办公室、教学办公室老师组成巡视小组，多次到我院各个考场，对考场纪律进行巡视检查。考试期间，监考教师认真履行职责，提前到达考场并安排考生座位，严格核对证件，组织学生将与考试无关的物品摆放到指定的位置。考场纪律严肃，秩序井然。
副校长刘彦明为我院党员开设迎“七一”党课辅导报告。6月29日下午，副校长刘彦明在化学楼407会议室为生命科学学院分党委委员和茶树生物学重点实验室党支部及化学化工院部分党员开讲“两学一做”学习教育专题辅导党课，重点围绕“学做结合，不忘初心，争先跨越，继续前进”展开内容丰富，案例生动的党课辅导。我院院长袁红雨等党员干部聆听报告。

附录：
批评榜
考试作弊：
2017年6月23日，在《教师职业道德与教师专业发展》考试中，张文丽、邓诗雨、王琦三位同学夹带资料。根据《国家教育考试违规处理办法》，以上三位同学的行为违反了考试纪律，构成了考试作弊。
2017年6月27日，在《动物学》考试中，刘越凡同学夹带资料。根据《国家教育考试违规处理办法》，刘越凡同学的行为违反了考试纪律，构成了考试作弊。
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